

類延峰處長蒞臨密西根校際演講比賽 肯定密西根地區對於中文教育 的努力

#密西根中文學校聯合會 #密西根中文學校 #密西根校際演講比賽 #TCML #安娜堡中文版學校 #南密西根中文學校

密西根中文學校

活動時間：2024-04-27

星期六上午八點半，原本應該是適合賴床的時間，但是Northville的Ward Church卻已經是熙來攘往，原來是密西根中文學校聯合會的校際演講比賽，今天(四月二十七號)在密西根中文學校舉辦，一早工作人員都已經就位，來自密西根地區的三所中文學校的裁判們，也陸續抵達，隨後各所中文學校、美國一般高中及臺灣華語文學習中心的參賽學生們，接二連三地辦理報到，把Ward Church的大廳擠得水洩不通。

由中華民國僑務委員會贊助的密西根校際中文演講比賽，今年來到第四十屆。開幕時，密西根中文學校聯合會會長李君豪，首先歡迎每一位代表學校來參賽的學生，並表示可以參加比賽，已經是很不容易的成績；中文演講比賽是一個難能可貴的場所，讓各位參賽者可以展現平常苦練的結果，為的是以後可以站在大家的面前，用中文表達自己。前密西根中文學校聯合會會長現任僑務諮詢委員張正義也表示，在過去四十年，密西根地區的校際演講比賽，有過非常輝煌的時期，也有學校因為經費、資源不夠，差一點沒有辦下去，但是各校的校長和工作人員，還是排除萬難把這樣有意義的活動一直延續到今日，四十屆真的是一個非常重大的里程碑。

本次校際演講比賽，一共有52位參賽及一位參加(僅參加不競賽)學生，依據不同的年齡與背景，分成演講、朗讀和看圖說故事等十一組競賽項目。今年是安娜堡臺灣華語文學習中心成立以來，第一次有學生代表TCML參加校際演講比賽，葉劉崑主任興奮的表示，這是一件非常有意義的事，他希望以後每年都可以有學生來參賽。在Northville高中任教的鄭淑儀老師，今年也帶著她印度裔、在高中學習中文的學生Jishnu Kandalam來參賽，鄭老師表示要來參加校際演講比賽，對於正在學中文的高中生和任教的老師，都要付出額外的心力，但是可以讓她的學生看到，在美國的社區裡會說中文、在學中文的人並不在少數，這可以激勵她的學生好好學中文。

駐芝加哥台北經濟文化辦事處的類延峰處長，在百忙之中特別撥冗，來參加閉幕典禮和擔任頒獎的嘉賓。類處長首先肯定密西根中文學校聯合會，把校際演講比賽辦得這麼慎重、隆重，顯示出各個中文學校的校務運作非常成功；他也認為中文教育不僅僅是語言的傳承，也是一種文化和藝術的傳承；針對不同族裔背景的參賽者，今天可以到校際演講比賽來展示他們的學習成果，類處長給予祝賀和肯定；最後處長勉勵會長、校長和工作人員，把密西根地區中文教育的優良傳統，繼續延續下去。

密西根僑務委員盧蔓菁，每一年都會捐贈校際演講比賽的獎盃，至今已經二十多年，盧委員雖然人在台灣不克出席，她仍然請李君豪會長代唸祝詞。盧委員認為中文學校所提供的不僅僅只是語言學習，同時還有社群的情感，大人們在異鄉相互扶持，孩子們共同成長，是作為華裔第二代的一項特殊經歷。

擔任本屆演講比賽的裁判是陳翎玥、沈玲裳、曾雅竹、游文月、韓采好、周玉若、李昌鋼、王名驥、周延玲、高淑芬、林欣如和何家沅等十二位老師，在他們嚴謹、公允的評分下，六組演講類別的第一名獲獎者分別是：李勻蓁、張曼倪、魏梓琦、鄭宗彣、林暫恩與何怡蓁；兩組看圖說故事的優勝隊伍分別是蕭煒恒、陳渝成，以及邵小萌、方逸熙；三組朗誦比賽的優勝者是Zoe Calamita、Zhang Yi和史若平。

全美中文學校聯合會總會年會，今年的八月九號到十一號，將在密西根的底特律地區舉辦，會長林志嘉誠摯地邀請今天優勝的同學再接再厲，屆時繼續挑戰中文學校的全美演講比賽。

2025/12/16 上午 02:23:00

類延峰處長蒞臨密西根校際演講比賽 肯定密西根地區對於中文教育 的努力

#密西根中文學校聯合會 #密西根中文學校 #密西根校際演講比賽 #TCML #安娜堡中文版學校 #南密西根中文學校

密西根中文學校

活動時間：2024-04-27



參賽的學生無不使出混身解數，把多年苦練的中文，展現在裁判和觀眾的眼前

2025/12/16 上午 02:23:00

類延峰處長蒞臨密西根校際演講比賽 肯定密西根地區對於中文教育 的努力

#密西根中文學校聯合會 #密西根中文學校 #密西根校際演講比賽 #TCML #安娜堡中文版學校 #南密西根中文學校

密西根中文學校

活動時間：2024-04-27



與會嘉賓左起：林家銘、陳彥良、前密西根中文學校聯合會會長張正義、駐芝加哥辦事處處長類延峰、林志嘉、密西根中文學校聯合會會長李君豪和所有觀眾合影

2025/12/16 上午 02:23:00

類延峰處長蒞臨密西根校際演講比賽 肯定密西根地區對於中文教育 的努力

#密西根中文學校聯合會 #密西根中文學校 #密西根校際演講比賽 #TCML #安娜堡中文版學校 #南密西根中文學校

密西根中文學校

活動時間：2024-04-27



類延峰、林志嘉、李君豪、張正義以及密西根中文學校的陳彥良(董事長)、鄭偉明(副校長)和全體參賽學生合照



所有工作人員的熱忱與付出，讓本次密西根校際中文演講比賽圓滿落幕